

# HONG KONG FRONTIER

## 一個可實現的伊甸園

地形——石頭，石頭，石頭。高聳的建築物像是半滿的牙簽筒地插在石頭上，倒傘形地展開。港島北部及九龍南部的海岸線因填海原故已連接起來。為了滿足旅客的需要，大嶼山被改裝成一個睡火山，時有輕烟噴出，間中有隆隆之聲响起。

氣候——空氣濃度如英國的霧。每逢一輛車經過路面，濃煙會稍被揚起，然後沉澱而下。天氣是海島式的天氣，間中有被唾罵的颱風侵襲。雨量大概是一千至一千六百毫米，適應水務局加水費的情形而定。溫度最熱達到脫掉比堅尼泳衣的熱度，而最冷達「明克」上市的冷度，一切依照市場的供求率決定。

居民之國籍——民族上是黃皮膚棕眼睛黑頭髮短鼻樑的亞洲人，但思想上及行為上是久被傳染的混合種。

言語——東南亞一種新興言語，有高度的中、英、日、法、越的混合成份。言語的創始人是許冠傑，他將各國的方言混合起來，表達在他深入民間的歌曲中，統一了語言。

政制——絕對之賢良及民主政制。市民可以有權擁護政府。每四年人民可進行大選一次，決定如何去愛護政府的官僚，選民年齡與職業皆不限制，只要懂得說YES便有資格成為選民。所有官員皆由英國指派，而英國殖民地事務部對每一位官員都作心理測驗，以判斷其良心標準。

良心甲乙等的送往香港，而丙丁等的逗留英國，以使港府充滿人道主義及有良心的官僚。地方港府有市政局及民政署，互助委員會等等組織，皆以處理垃圾事務為主，成為港府主要的垃圾組織。港府特別關心民意，行政立法兩局議員辦事處的辦公室在每一間賽馬會外圍投注站中設立，以方便市民投訴及請願。港府此舉被頌為全世界接受投訴最多的賢明政府。

工業——紡織品，BANG BANG成衣，彷製之手錶，鐘，電器等。另外還有製造業、建築、發電、運輸及交通。一項新興工業已經開始奠定基礎——淫業。此項工業滿足了本地市場的需要之後，近年來已有逐漸外銷的傾向，主要的傾銷國有英、美、法、德這幾個歐洲國家，其次是日本、澳洲這些地區。這個工業近年來有突飛猛進的發展，在亞洲各地均有博覽館作陳列展覽，與及舉辦淫業節宣傳功夫，大量吸收外地資金，成為本港主要工業之一。

自然資源——什麼都沒有，但是有人造「溫泉」，人造「火山」，人造「池」等等常常可見的天然資源。

宗教——以基督教及天主教為主。本港不斷有聖人出現，以至主教的聲名因此名滿天下。

交通——小巴絕跡，巴士服務配有世界獨有的乘客救生衣與賠率極高之外保險。

但公共交通最普遍的還是地下鐵路，因為它失事率比較小。地面上的幹線有東西南北香港走廊及東西南北九龍走廊，地面上有東西九龍咕窿，南北香港咕窿等等幹線。火車本來已發展成為子彈快車，後因中國強烈之反對而改名。

公共治安——每一市民平均每一星期均有被搶劫、強姦、綁架或謀殺之機會。罪犯協會聲稱每一個市民都有被害的權利，協會成員在工作時絕不偏私，以使機會平均。

教育——政府資助十七年免費教育，並保證奴化及愚民教材逐年增加，以削弱青年人民知的成長。剛出世的嬰孩便送入幼兒預科班，從幼兒班，幼稚園，到小學，中學，大學等等教育，港府都有完善的編排系統，務使無一漏網。每年教育經費接近萬億元。

健康——人人都有接受醫療的權利，但沒有要求醫療的權力。

公共知識來源——八卦。數次通貨膨脹，使報紙及雜誌全部倒閉。麗的及無視均被港府收購，播放港府新聞處的沉悶、不準確、毫無創作性的官方節目。電視變成人們八卦時所批評及嘲笑的對象。

衣著——蠻荒時代的巴黎時裝。

娛樂——資本家坐火箭遊覽水星，中產階級看戲行街，無產階級瞓覺做愛。

重量計——為了適應價值觀念，一概皆以錢來計算。